

Convocatoria a comicios esperan en próximos días

La convocatoria a elecciones no tardará mucho y probablemente se haga esta semana de parte de la Asamblea Constituyente, dijo a LA PRENSA GRAFICA el Ing. Roberto Meza, miembro del Consejo Central de Elecciones.

"Tomando en cuenta que la convocatoria se realice en estos días, las elecciones deberán celebrarse tal como estaban planeadas, para el primer trimestre del próximo año", agregó el consejal que pertenece al Partido Demócrata Cristiano.

Comentó el Ing. Meza que éste sería un excelente paso que daría la Constituyente, ya "que crea la expectativa ante el pueblo salvadoreño que se consolidará el proceso democrático".

Al crear estas expectativas de consolidación del proceso democrático, "se aleja el espectro del golpe de Estado, que siempre ha estado latente".

"Yo he sentido que los eternos enemigos de la democracia, han buscado el golpe", dijo el Ing. Meza, y agregó que "son aquellos que añoran los viejos gobiernos autoritarios".

No todos son indiferentes

Al preguntar al Ing. Meza, miembro del CCE, sobre la po-

Pasa a la página 23

Por qué liberaron a los "compra-dólares"

No hubo mérito para la detención de once detenidos, acusados de compra y venta ilícita de dólares. Fueron puestas en libertad ayer por

el Juez Primero de Paz, de esta ciudad, en el término de inquirir.

Las once personas detenidas fueron capturadas por la Guardia Nacional el lunes de esta semana, y en su comunicado oficial expresó que fueron puestos a la orden de los tribunales "once individuos conocidos en nuestro ámbito como 'coyotes'", quienes aprovechándose de la necesidad han venido especulando con el comercio de moneda extranjera, que les deja grandes ganancias a

Pasa a la página 17



PODER JUDICIAL. Los Dres. José Armando Peña Argueta y Rosendo Américo Pérez Posada, de la Asociación de Abogados de El Salvador, reiteran en la Asamblea Constituyente el que el Poder Judicial en la nueva Constitución se defina como independiente desde el punto de vista político y económico.

Demandan Poder Judicial liberado

Reiteración de apoyar un Poder Judicial independiente desde el punto de vista político y económico, así como el establecimiento del Consejo Nacional de la Carrera Judicial, hizo ayer la Asociación de Abogados de El Salvador, ante la Asamblea Constituyente.

Visitaron el Palacio Legislativo los directivos Drs. Armando Peña Argueta y Rosendo Américo Pérez Posada, con motivo de que ayer por la tarde la Constituyente inició los debates referentes a cómo quedará en la nueva Carta Magna el Poder Judicial.

La Asociación de Abogados de El Salvador demanda que en la nueva Constitución

Política se establezca el Consejo Nacional de la Carrera Judicial, se le conceda estabilidad a Jueces de Primera Instancia y Magistrados de Cámaras y se establezca asimismo una verdadera ley de la Carrera Judicial.

Con respecto a los Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, la Asociación de Abogados opina que éstos sean electos por la Asamblea Legislativa, a propuesta del Consejo Nacional de la Carrera Judicial para un período de 6 años y puedan ser reelectos para otro período igual, si alguno de ellos

Pasa a la página 27



ES CORONADA (Usulután). La señorita Carolina Cisneros Pineda, electa reina de las fiestas patronales de esta ciudad, en honor de Santa Catarina, es coronada por la reina saliente, Srta. Ana Estela Alvarez. La nueva soberana presidirá todos los actos de la fiesta, a desarrollarse del 18 al 25 de noviembre.

IRA usará crédito de AID para maíz y arroz

Para suplir las cosechas deficientes de maíz y arroz en la presente temporada, el Instituto Regulador de Abastecimientos —IRA—, hará uso de un crédito de 27 millones de colones concedidos por AID en préstamo, dijo ayer el gerente del IRA, Sr. Armando Villalobos.

Lo anterior lo dio a conocer cuando diputados de la Comisión Especial Investigadora IRA-INCAFE de la

Asamblea, le preguntó sobre las reservas del Instituto en cuanto a cereales. Explicó el Sr. Villalobos que las cosechas de la presente temporada de arroz y maíz no alcanzarán a cubrir las necesidades de consumo interno, por lo que previendo una escasez, el Instituto Regulador de Abastecimientos IRA, gestionó en su debido tiempo un crédito por 27 millones de

Pasa a la página 21

Salvadoreños envían donativo a desplazados

Fuerte donativo de víveres, ropa y otros artículos de primera necesidad fue entregado al Comité Pro Obras Sociales de la ANEP por parte de la Sociedad Pro Niño Salvadoreño con sede en Los Angeles, California, formada por salvadoreños residentes en aquella ciudad.

Consiste en arroz, frijolez, azúcar, manteca, sal, café, maíz, candelas, ropa para ambos sexos y varias edades y otros artículos de primera

necesidad y diversas utilidades para el hogar, valorado en varios miles de colones.

Durante la ceremonia de entrega se informó que el donativo ha sido posible gracias a una serie de actividades que los compatriotas han venido realizando en Los Angeles, California durante los últimos meses. También se dijo que, a excepción de la ropa, todo había sido comprado aquí en el país por

Pasa a la página 23

Convención Nacional Junior logra éxitos

La destacada participación de la Cámara Junior de El Salvador en la formación personal y desarrollo social de la juventud, destacó el Lic. José Alejandro Duarte, alcalde municipal, en el discurso inaugural de la XX-XIII Convención Nacional de la Cámara Junior de El Salvador.

La misma fue denominada "Senador Alex Dutriz", en reconocimiento a uno de sus más entusiastas miembros. Durante las palabras

inaugurales el alcalde, expuso los criterios que el Concejo Municipal capitalino tiene para el desarrollo integral de la juventud y manifestó que siempre se ayudará a las instituciones de servicio, de formación personal y desarrollo social, que tengan interés en el mejoramiento integral de la comunidad capitalina.

La Convención Nacional Junior se desarrolló por días en el Hotel Presidente, du-

Pasa a la página 27



PODERES. El concepto "Organos del Estado", da más independencia de funciones. No sólo es cuestión de semántica: Dr. Héctor Tulio Flores.

Partió a Italia Risi Ferreyros

Con destino a Italia salió desde nuestro país el distinguido diplomático, que por muchos años representara a su patria Perú, Dr. Adelmo Risi Ferreyros.

En los últimos días Risi Ferreyros estuvo despidiéndose de sus innumerables amistades salvadoreñas, funcionarios del gobierno, representantes diplomáticos acreditados aquí de Europa y América.

Por sus innumerables do-

Pasa a la página 21

Bella usuluteca electa reina de fiesta patronal

La señorita Carolina Cisneros Pineda, representante del Barrio La Parroquia, resultó electa reina de las fiestas patronales durante reunión de competencia, celebrada el sábado anterior.

Hubo desfile de carrozas con las 21 participantes desde las 4 de la tarde; luego presentación artística en la tarima, frente al Palacio Municipal y a continuación pasaron a los amplios salo-

Pasa a la página 17



XXXIII CONVENCION NACIONAL. Sobre la búsqueda de la paz en nuestro país y en el mundo se refirió el Alcalde, Lic. José Alejandro Duarte, al inaugurar la XXXIII Convención Nacional de Cámaras Junior de El

Salvador "Senador Alex Dutriz". A la misma asistieron delegados Juniors de Guatemala y Honduras y de todo el país. Se refirió el Alcalde a aspectos que contribuyen a fortalecer el camino de la convivencia y la paz en nuestra patria.